

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320

Email: [info@deyak.gr](mailto:info@deyak.gr),

Ιστοσελίδα: [www.deyak.gr](http://www.deyak.gr)

---

Από το πρακτικό της αριθμό **4/2013** Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:** Της 14/03/2013 **Ημέρα:** Τετάρτη **Ώρα:** 12:00

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:** Έγγραφο **Ημερομηνία:** 08/03/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

#### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Αναπληρωτής Πρόεδρος
2. Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
3. Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4. Σισμανίδης Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5. Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων
6. Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος

#### **ΘΕΜΑ 21<sup>ο</sup> – ΑΠΟΦΑΣΗ 33/2013**

**Τρόπος εκτέλεσης υπηρεσιών – έργων: Αποκατάσταση βλαβών δικτύου ύδρευσης ΔΕ Κρουσίων – Κωδικός εξόδων προϋπολογισμού έτους 2013 Κωδικός: 62.07.02.3 (Απόφαση 33/2013).**

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΙΚΟΣΤΟ ΠΡΩΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου το έργο του τίτλου του θέματος.

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδα, ο οποίος είπε τα εξής:

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς διαθέτει δύο συνεργεία ύδρευσης – αποχέτευσης με τα οποία καλύπτει κυρίως τις ανάγκες συντήρησης των πρωτεύοντων τμημάτων των δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης, της ΔΕ Κιλκίς,

Από το έτος 2013 με τη διεύρυνση της ΔΕΥΑ Κιλκίς όλη η πρώην υπηρεσία ύδρευσης του Δήμου Κιλκίς μεταφέρθηκε στην αρμοδιότητα της επιχείρησης. Η μεταβολή αυτή δεν συνοδεύτηκε με μεταφορά προσωπικού, παρόλο που ο συνολικός αριθμός υδρομέτρων και καταναλωτών διπλασιάστηκε.

Η εξυπηρέτηση και την ενσωμάτωση στη ΔΕΥΑ Κιλκίς των νέων καταναλωτών, είναι μια μεγάλη προσπάθεια που απαιτεί και τη μεταφορά της εμπειρίας των τοπικών συνθηκών, επειδή δεν υπάρχουν πλήρη αρχεία.

Για να υλοποιηθούν τα ανωτέρω έγιναν επανειλημμένες συσκέψεις στο Δήμο Κιλκίς. Σε αυτές αποφασίστηκε η διάρθρωση που ακολουθεί:

	<u>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</u>	<u>Ονοματεπώνυμο</u>	<u>σχέση εργασίας</u>	<u>αντικείμενο σύμβασης ΑΠΥ - Απόφαση ΔΣ</u>	<u>Επιφυλακή</u>
<u>ΔΕ ΚΡΟΥΣΙΩΝ</u>	Εργάτης Υδρευσης,	Παυλίδης Σάκης, ΑΠΥ	ΑΠΥ, σύμβαση συντήρησης	Αποκατάσταση βλαβών δικτύου ύδρευσης ΔΕ Κρουσίων – (Απόφαση 33/2013).	
	Χειριστής	Τριαντάφυλλος	ΑΠΥ, σύμβαση με χρήση ίδιου εκκαφέα, 150€/8ωρο.		
		Ασλανίδου Μαδλένα	ΑΠΥ, σύμβαση με χρήση ίδιου εκκαφέα, 150€/8ωρο.		
	Ηλεκτρολόγος	Ταγκαλίδης Αναστάσιος	ΑΠΥ, σύμβαση συντήρησης	Τρόπος εκτέλεσης υπηρεσιών – έργων: Συντήρηση ηλεκτρολογικού εξοπλισμού Α/Σ ΔΕ Κρουσίων – (Απόφαση 32/2013).	ο ίδιος, 1000€/έτος
<u>ΔΕ ΜΟΥΡΙΩΝ</u>	Εργάτης Υδρευσης,	Θεόφιλος Τερζενίδης	ΑΕΔ, σύμβαση συντήρησης	Καθαριότητα ΕΕΛ Δροσάτου ΔΕ Δοϊράνης – (Απόφαση 29/2013).	
	Χειριστής	Ιωάννης Τανάνης	ΑΠΥ, σύμβαση συντήρησης	Αποκατάσταση βλαβών δικτύου ύδρευσης ΔΕ Μουριών (Απόφαση 34/2013).	
	Ηλεκτρολόγος	Κατσαμπουικίδης Νίκος	ΑΠΥ, σύμβαση συντήρησης		

<b><u>ΔΕ ΠΙΚΡΟΛΙΜΝΗΣ</u></b>	Εργάτης Υδρευσης,	Κώστας Χαραλαμπίδης	ΑΠΥ, σύμβαση συντήρησης	Αποκατάσταση βλαβών δικτύου ύδρευσης ΔΕ Πικρολίμνης– (Απόφαση 35/2013).	
-	Χειριστής	Χ'΄σάββας,	ΑΠΥ, σύμβαση με χρήση ίδιου εκκαφέα, 150€/8ωρο.		
-		Γιαγκογλου	ΑΠΥ, σύμβαση με χρήση ίδιου εκκαφέα, 150€/8ωρο.		
-	Ηλεκτρολόγος	Πουρσανίδης Χρήστος	Σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου		
-					
<b><u>ΔΕ ΔΟΙΡΑΝΗΣ</u></b>	Εργάτης Υδρευσης,				
-	Χειριστής	Καλαιτζίδης Σίμος	ΑΠΥ, σύμβαση συντήρησης	Αποκατάσταση βλαβών δικτύου ύδρευσης ΔΕ Δροσάτου <b>(Απόφαση 38/2013).</b>	
-	Ηλεκτρολόγος	Μυριανίδης Κων/νος			50€/ημέρα αργίας
-					
<b><u>ΔΕ ΧΕΡΣΟΥ</u></b>	Εργάτης Υδρευσης,				
-	Χειριστής				
-	Ηλεκτρολόγος				
-					
<b><u>ΔΕ ΓΑΛΛΙΚΟΥ</u></b>	Εργάτης Υδρευσης,				
-	Χειριστής				
-	Ηλεκτρολόγος				

Η ανωτέρω κατανομή είναι ενδεικτική. Βασική αρχή λειτουργίας είναι ότι εφόσον υπάρχει πρόβλημα σε μια ΔΕ όλοι οι διαθέσιμοι συνεργάτες και το προσωπικό θα εμπλέκονται άμεσα. Ειδικές εργασίες – αντικαταστάσεις κλπ θα γίνονται από τη ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Η κάλυψη των αναγκών με απαιτεί συνεργεία με γνώση των τοπικών συνθηκών, και προηγούμενη εμπειρία με τα δίκτυα ύδρευσης. Για αυτό το λόγο προτείνεται η ανάθεση υπηρεσιών σε τοπικούς επαγγελματίες που έχουν κατά το παρελθόν εμπλακεί με τα δίκτυα των νέων οικισμών με διάφορες συμβάσεις και γνωρίζουν τον τρόπο λειτουργίας τους. Ως πιο πρόσφορη μέθοδος κρίνεται η ανάθεση των υπηρεσιών αυτών σε εξωτερικούς συνεργάτες οι οποίοι θα εκτελούν τις ανατιθέμενες υπηρεσίες υπό τις εντολές των επιβλεπόντων μηχανικών της υπηρεσίας.

Με αυτό τον τρόπο θα υπάρχει αμεσότητα και ευελιξία και θα αποφεύγεται η όχληση από διακοπές υδροδότησης, κλείσιμο δρόμων κλπ, επειδή θα αξιοποιείται και ο εξοπλισμός και η αποθήκη της ΔΕΥΑ Κιλκίς που είναι καλά οργανωμένες και επομένως η προμήθεια των υλικών δεν θα είναι αιτία καθυστέρησης, επειδή τα απαιτούμενα υλικά και πάσης φύσεως εξαρτήματα θα παρέχονται από τη ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Η σύμβαση ανάθεσης παροχής υπηρεσιών διέπεται από τις διατάξεις των παραγράφων 9 και 10 του άρθρου 209 του νόμου 3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α΄) και μπορεί να ανέλθει στο ποσό των 20.000 χωρίς το ΦΠΑ, σύμφωνα με την με αριθμό 35130/739/9-8-2010 (ΦΕΚ 1291 Β΄ /11-08-2010) απόφαση του Υπουργού Οικονομικών με την οποία αυξάνονται τα χρηματικά ποσά του άρθρου 83 παράγραφος 1 του νόμου 2362/1995 για τη σύναψη συμβάσεων που ισχύουν για το δημόσιο.

Στη συγκεκριμένη περίπτωση προτείνεται να συναφθεί σύμβαση παροχής υπηρεσιών με τον **Παυλίδη Αθανάσιο, εργασίες επιχωματώσεων, εκσκαφών, μετακίνησης γαιών, κάτοικος Μεγάλης Βρύσης - Κιλκίς, ΑΦΜ:055048244 ΔΟΥ Κιλκίς.**, οποίος γνωρίζει πολύ καλά το αντικείμενο και έχει μεγάλη εμπειρία σε ειδικές συντηρήσεων δικτύων ύδρευσης.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

#### **Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα**

1. Την απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας στην κ **ΠΑΥΛΙΔΗ ΠΑΝ. ΑΘΑΝΑΣΙΟ, Υδραυλικές Εργασίες Ύδρευσης, αποχέτευσης, κάτοικος Μεγάλης Βρύσης - Κιλκίς, ΑΦΜ: 055048244 ΔΟΥ Κιλκίς.**
2. Το χρονικό διάστημα ολοκλήρωσης των εργασιών ορίζεται 1-4-2013 έως 31/12/2013.
3. Η αμοιβή του ανέρχεται στο ποσό των 14.200,00€ συν Φ.Π.Α. σε και θα επιβαρύνει τον **Κωδικός εξόδων 62.07.04.3** του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑ Κιλκίς έτους 2013, όπου υπάρχει ανάλογη πίστωση.

Η ανάθεση ισχύει για ολόκληρο το έργο και όλο τον χρόνο ισχύος της σύμβασης χωρίς αναπροσαρμογή για οποιοδήποτε λόγο.

Η πληρωμή της εκάστοτε δεδουλευμένης μηνιαίας αμοιβής θα γίνεται μετά την υποβολή του τιμολογίου το οποίο θα εξοφλείται μετά την τήρηση της απαιτούμενης διαδικασίας η οποία συνάδει με το λογιστικό σύστημα που εφαρμόζεται στην ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Σε περίπτωση μη τήρησης των όρων της παρούσας ή πλημμελούς εκπλήρωσης των υποχρεώσεων εκ μέρους του εργολάβου ΔΕΥΑ Κιλκίς δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την σύμβαση.

Ο εργολάβος υποχρεούται να εκτελεί την εργασία με προσοχή και επιμέλεια, απαγορευόμενης της αναδοχής των δικαιωμάτων του από την παρούσα σύμβαση από άλλο πρόσωπο και της εκχώρησης και ενεχυρίασης οποιασδήποτε απαιτήσεως.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **33/2013**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

A.

μ μ μ μ μ μ μ μ

μ μ μ μ μ μ μ μ